

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1865 - 2014 මැයි මස 30 වැනි සිකුරාදා - 2014.05.30  
1865 ஆம் இலக்கம் - 2014 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	462
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	444	மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
பதிவாளர் நாயகத்தின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	-		

**கவனிக்க.-** ரஞ்ஜித் சியம்பலாபிட்டிய சிநேசபூர்வ மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2014, மே 09 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிறப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2014, யூன் மாதம் 20 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2014, யூன் மாதம் 06 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி. எச். எல். வீ. டீ சில்வா,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.









































- பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
517. திரு. சளுவாகே ருத்ரிசு அவர்களை, இல. 283 மல்லவபிடிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
518. திருமதி சுபசேடுவே வலவவே நந்தநி குமாரி சுபசேடுவ அவர்களை, இல. 283 மல்லவபிடிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
519. திரு. யோதகே கீர்த்தி ரத்தன அவர்களை, இல. 283 மல்லவபிடிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
520. திரு. அலங்காரகே சிறிவரத்தன அவர்களை, இல. 283 மல்லவபிடிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
521. திரு. ஹொரத்தலகே நியுடன் ஜயரத்தன அவர்களை, இல. 283 மல்லவபிடிய மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், குருநாகல் நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
522. திருமதி லியனகே மேரி ஜயந்தி பெணாந்து அவர்களை, இல. 48 வத்தளை மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், வத்தளைநீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
523. திரு. தொன் அபேரத்தன எதிரிசிங்க அவர்களை, இல. 48 வத்தளை மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், வத்தளை நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
524. திரு. அபேயசிங்க ஹேரத் முதியன்சேலாகே சுபருபண்டா அபேயசிங்க அவர்களை, இல. 48 வத்தளை மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், வத்தளை நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
525. திருமதி குமாரபடபதிசே சிசிலியா சில்சா அவர்களை, இல. 48 வத்தளை மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், வத்தளை நீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
526. திருமதி ஜயந்தா டிரீசா ஜயமானன் அவர்களை, இல. 48 வத்தளை மத்தியஸ்தர்கள் குழாத்தின் உறுப்பினர் பதவி வகிக்கும் காலத்துள், வத்தளைநீதி நிருவாக மாவட்டத்துக்கான ஒரு சமாதான நீதவானாகவும்,
- நியமிக்கிறேன்.
- ரவுப் ஹக்கீம்,  
நீதி அமைச்சர்.
- நீதி அமைச்சு,  
கொழும்பு 12,  
2014, மே 12.
- 5- 863

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

பிழை திருத்தம்

2014, ஏப்பிறல் 11 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் வர்த்தமானப் பகுதி I: தொகுதி I இன் 309 ஆம் பக்கம்.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீ. எல். சீ. (பதிவு இல. PQ 116) பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

பீ. சீ. ஹவுஸ் எனும் பெயரில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தீர்மானம் தொடர்பான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட கடன் கணக்கு இல. 643406 பிழை திருத்தப்பட்டு கீழ்க்காணும் விதத்தில் குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

கடன் கணக்கு இல. 1593999

பீ.சீ. ஹவுஸ் பீ. எல். சீ.

திருமதி ஆர். ஆர். துனாவில,  
கம்பனிச் செயலாளர்.

5-787